
 

 

Pozvánka: Posilování Evropy - přizpůsobení se nové realitě 

Útok Ruska na Ukrajinu dramaticky změnil geopolitickou situaci. EVROPA jed-

notně podporuje Ukrajinu a odhodlaně hájí naše západní demokratické hod-

noty. Je tento postoj jen dočasný nebo je výrazem budoucí jednoty, vhledem do 

přehodnocení společné zahraniční a bezpečnostní politiky? Jakou roli hrají 

osvědčené přeshraniční vztahy mezi politikou a občanskou společností? To jsou 

otázky, které bychom rádi prodiskutovali s odborníky na přeshraniční spolupráci 

v politice, podnikání a kulturním životě. Srdečně Vás zveme k účasti.  

 

Evropské rozhovory v Chamu 

ve spolupráci s EUROPA UNION Cham a EUROPE DIRECT, kancelář Furth i. 

Wald v sobotu, 14. května 2022 v hotelu Randsbergerhof v Chamu  

 

Sobota, 14. května 2022  

O9:30  Příjezd účastníků, káva na uvítanou 

10:00  Zahájení a úvod 

  Theo Abenstein a Dr. Gerhard Hopp, MdL 
 

10:45  Nová vláda v České republice – perspektiva Evropa 

Hlavní projev Dr. Markuse Ehma, Nadace Hanse Seidlera (HSS)  

Praha 
 

11:30  "Pohraničí Evropa" - Cíle a výzvy přeshraniční kulturní práce 

Hlavní projev Dr. Veroniky Hofingerové, Centrum Bavaria Bohemia 
 

12:15  Oběd 

13:15  Partnerství pro silnou a bezpečnou Evropu - zkušenosti a 

očekávání 

Erwachsenenbildung mit Anspruch und Qualität 
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Kulatý stůl se zástupci politiky a obchodu z Bavorska a České re-

publiky s: 

 PhDr. Marek Ženíšek Ph.D., poslanec parlamentu České Repub-
liky, předseda zahraničního výboru, Plzeň 

Martina Englhardt-Kopf, poslankyně Spolkového sněmu, Schwan-

dorf 

Dr. Veronika Hofinger, CeBB Schönsee 

Dr. Markus Ehm, HSS Praha 

Richard Brunner, Obchodní a průmyslová komora Regens-

burg/Cham/Plzeň  

Moderátorem kulatého stolu je Dr. Gerhard Hopp 

14:30  Závěrečné slovo 

Theo Abenstein 
 

15:00  Závěrečná káva a ukončení akce 

EUROPE DIRECT bude akci doprovázet informačním stánkem a aktuálními ma-

teriály na různá evropská témata. 

Seminář bude simultáně tlumočena (ČJ / NJ) 

Účastnický poplatek činí 10 EUR na oběd, konferenční nápoje a konferenční 

dokumenty. Poplatek se vybírá na začátku akce. 

Máte-li zájem se zúčastnit, zaregistrujte se prosím do 1. května 2022 e-mailem 

na adrese buero@gerhard-hopp.de nebo na webových stránkách ADK 

www.adk-bayern.de . Poté obdržíte potvrzení. 

Těšíme se na Vaši účast. 

                              

Theo Abenstein      Dr. Gerhard Hopp, MdL 
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